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RAST BROJA REZERVACIJA S MEĐUNARODNIH TRŽIŠTA ZA 30%

Carwiz je pokazao kako strateško poslovanje može privući strane i domaće turiste koji za obilazak Lijepe Naše sve češće odabiru rent-a-car. 

Carwiz tijekom mjeseca lipnja bilježi rast broja rezervacija s međunarodnih tržišta za 30%. Riječ je o planiranom rastu koji se temelji na realizaciji poslovanja pomoću franšizne Carwizove globalne B2B mreže.
[bookmark: _GoBack]
[bookmark: _Hlk12263689]Nepovoljna tržišna kretanja u rent-a-car industriji na razini države ukazivala su na nešto slabije poslovne rezultate ovoga lipnja, ali zahvaljujući provjerenim poslovnim rješenjima rezultati u Carwizu nisu izostali. ''Pokazatelji su ukazivali na slabiji lipanj, no ostvareni rezultati su plod detaljnih analiza, praćenja stanja ne samo na hrvatskoj, već i na globalnoj rent-a-car sceni. Ništa ne dolazi preko noći, a rezultati nas nisu iznenadili budući da pomno planiramo svaki korak, neprestano učimo i analiziramo. Kada posjedujete znanje i iskustvo, kada ulažete u svoje zaposlenike i istovremeno pomno pratite situacije na svim tržištima u pravilu se ne biste trebali susresti s većim iznenađenjima'', naglašava direktor prodaje Borko Ribić. 

''Zanimljivo je kako najveći broj rezervacija dolazi s tržišta zemalja Skandinavije, Velike Britanije, SAD-a, Kanade, Južne Koreje, Ukrajine, Rusije, a bilježimo i rezervacije čak i iz daleke Kine'', konstatirao je Ribić i dodao: ''Jačanje brenda i prepoznavanje naše kvalitete diljem svijeta je evidentno, što nam je dokaz kako se naša uloga savjetnika franšiznim partnerima pokazala kao kvalitetno rješenje za nepovoljne tržišne situacije.''  

Podsjetimo, Carwiz je svoje poslovanje u proteklih godinu dana uspješno plasirao na brojna međunarodna tržišta. Stabilnost i pouzdanost poslovanja temelje na online kanalima prodaje, razgranatoj B2B međunarodnoj mreži i 13 poslovnica lociranih u svim većim gradovima i turistički značajnijim središtima Lijepe Naše. Nakon osvajanja domaćeg tržišta, postali su i međunarodna tvrtka koja je plasirala franšizno poslovanje na deset tržišta diljem Europe i svijeta. U skoroj budućnosti planiraju širenje na tržišta Portorika, Floride, Poljske, Rumunjske, Crne Gore i Mauricijusa. 
''Takvo brendiranje ne pogoduje samo rent-a-car industriji zadajući nove izazove konkurenciji, već predstavlja i brendiranje države budući da smo prepoznati kao kvalitetan i pouzdan partner'', dodao je Ribić te istaknuo kako je u protekloj godini ostvareno preko 50 milijuna kuna prometa čime je ukupan promet u odnosu na 2017. godinu rastao za 100%.




image2.jpeg
cARWIz CREATING EXPERIENCE

RENT A CAR




image1.png
CARWIZ CREATING EXPERIENCES

RENT A CAR

CARWIZ d.0.0., Savska cesta 106,10000 Zagreb, Hrvatska. MB: 081071650, OIB: 78892791179. Telefon: +385 14094 400, Fax: +385 14094 401, info@carwiz.hr, www.carwiz.rent
Zagrebacka banka: IBAN HR9323600001102579945, Privredna banka Zagreb: IBAN HR2523400091110998203, Erste&Steiermérkische Bank: IBAN HR8024020061100850424.
Uprava: KreSimir Dobrilovi¢, Temeljni kapital: 20.000kn uplacen u cijelosti.




